



1Z0-1082-21^{Q&As}

Oracle Profitability and Cost Management 2021 Implementation Essentials

Pass Oracle 1Z0-1082-21 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.geekcert.com/1z0-1082-21.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Oracle Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

Which statement Is FALSE about this EPM Automate command?

```
EPM Automate loadData BksML12 clearAllDataFlag=True  
dataLoadValue="OVERWRITE_EXISTING_VALUES" rulesFileName="rule1.txt"  
dataFileName="profitdata1.txt"
```

- A. It will fail if the user does not have the Service Administrator role.
- B. It will load data from profitdata1.txt data then run all rules in rule1, txt
- C. It will fail If ruiei.txt and profitdatai.txt are not uploaded to the profitinbox first.
- D. It will clear data from the slice of the database referenced in the data file and leave other data intact.

Correct Answer: C

QUESTION 2

Which Is the correct EPM Automate command to add a file containing dimension metadata to the Data Management Inbox folder in Profitability and Cost Management?

- A. uploadMstadata
- B. addFile
- C. uploadFile
- D. uploadDimension

Correct Answer: C

QUESTION 3

Which statement Is FALSE about Analysis Views?

- A. They can be viewed by any user of the application.
- B. You canadd formatting to the report results.
- C. You can export their data to Excel for further processing.
- D. You can use them as the basis for dashboards.

Correct Answer: B

QUESTION 4



Which three statements are valid about data load mappings In Data Management?

- A. Data Management processes mappings from left to right with Explicit processed first.
- B. Special characters * and ? can only be used in the Source Value expression.
- C. Mappings can be imported from Excel.
- D. Data load mapping definitions for every dimension are required In Data Load Mappings except for Period and Category.
- E. If the source member matches the target member exactly, no mapping definition Is required for that dimension.

Correct Answer: ADE

QUESTION 5

Which three are valid statements about batch processing in Data Management?

- A. Batches can be executed from EPM Automate.
- B. Service Administrators can configure security to limit which batches users can run.
- C. Batch processing combines one or more data load rules In a batch so you can run multiple data load rules In one step.
- D. Batch processing combines one or more dimension builds In a batch so you can run multiple dimension builds in one step.
- E. Batch processing does not support parallel loading of data files.

Correct Answer: ABD

[1Z0-1082-21 PDF Dumps](#)

[1Z0-1082-21 Exam Questions](#)

[1Z0-1082-21 Braindumps](#)